

叙利亚7日在西北部港口城市拉塔基亚交运首批化学武器原材料,为解决叙化武危机迈出“重要一步”。同一天,叙利亚反对派武装“救国阵线”领导人呼吁,与宗教极端武装“伊拉克和大叙利亚伊斯兰国”停火,结束“内耗”,但该倡议未获响应。看来,去年8月叙利亚问题“化武换和平”的路线图,如今只实现了一半。

化武走了,和平没来

叙利亚交运首批化武,中国海军为运送护航



当地时间1月5日,丹麦海军战舰准备接收超过1千吨的化学武器。东方IC供图

叙政府守诺言

禁止化学武器组织一联合国代表团7日说:“首批化学(武器)原料今天已从两地运至拉塔基亚港检验,而后装载至一艘丹麦商船。”

禁止化学武器组织当天发表声明,这批化武原料从叙领土运出,“开启销毁化武进程”。

这批化武原料由9个集装箱装运。按照路透社的说法,叙利亚化武原料估计共有1300吨,禁化组织没有说明首批运走的化武原料重量。

按照计划,这批化武原料将运至意大利港口后转交美国舰船,在海上销毁。途中将由丹麦、挪威、俄罗斯和中国海军护航。

禁化组织总干事艾哈迈

德·尤祖姆居说,运出首批化武原料是“重要一步”。“我鼓励叙利亚政府保持势头,尽快安全地运出剩余的重要化学制品,销毁。”

美国国务院发表声明,对叙政府交运化武表示欢迎,这说明叙政府“似乎遵守协议”。

国务院女发言人珍·普萨基说:“(叙政府)还有很多要做的……我们没有理由认为,叙政府在任何层面反悔承诺。”

另据中国外交部军控司7日消息,根据叙利亚化学武器海运多边协调会达成的联合护航方案,1月7日,中国参与联合护航的盐城舰已进入叙利亚领海,与俄罗斯、丹麦、挪威的军舰密切配合,正式开始执行叙化武海运护航任务。

反对派忙内耗

设在英国伦敦的“叙利亚人权观察组织”7日说,叙利亚一些反对派武装与宗教极端武装“伊拉克和大叙利亚伊斯兰国”在北部拉卡冲突加剧。这一团体说,过去几天中,冲突致死至少274人。其中99名为极端武装人员,129名为反对派武装人员,另有46名平民。

路透社分析,卷入冲突的反对派武装属宗教温和派,不满“伊拉克和大叙利亚伊斯兰国”在前者控制区域的“行径”,例如绑架、虐待、打死平民和打压一些反对派武装组织。

连续激战几日后,反对派武装“救国阵线”领导人阿布·穆罕默德·戈拉尼7日

呼吁停止冲突,以一致对付叙政府。他向“伊拉克和大叙利亚伊斯兰国”提议停火、交换俘虏以及设立一个宗教委员会调停冲突。他同时敦促武装人员“优先与政府军战斗”。

不过,戈拉尼的提议没有获得积极回应。“伊拉克和大叙利亚伊斯兰国”发言人阿布·穆罕默德·阿德纳尼呼吁旗下武装人员“粉碎他们(反对派武装),把图谋扼杀在襁褓中”。

阿德纳尼同时向叙主要反对派团体“叙利亚反对派和革命力量全国联盟”所有成员发出威胁:“这一团体任何成员都是我们的目标,除非他宣布抵制全国联盟。”新华社供本报特稿

国华地产祝您新年快乐!

國華·東方美郡 | II期
GUOHUA CLASSICS VILLA

千佛山下 千万境界 实境呈现

珍藏联排 叠跃别墅现房发售



國華地產
GUOHUA REALESTATE
責任 央企 服务 山东

贵宾电话:88920076

预售许可证号:济建开预许字第2011483-486号 2011389-2011390号 本宣传册中图片及文字仅做说明使用,亦不是开发商的要约,不构成双方买卖合同内容,最终解释权归开发商所有

开发商:山东国华时代投资发展有限公司
接待中心地址:济南千佛山南麓市中区旅游路2866号
国华地产官方网站:<http://www.guohuadichan.com>

